

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

MJESNI ODBOR PEĆINE
VIJEĆE MJESNOG ODBORA

KLASA: 026-02/12-22/9
URBROJ: 2170/01-09-10-12-2
Rijeka, 29. listopada 2012.

ZAPISNIK
SA 24/9. SJEDNICE VMO

24. sjednica VMO Pećine održana je 29. listopada 2012. (četvrtak) s početkom u 17:00 sati u prostorijama MO Pećine, J.Polića Kamova 73 A.

Sjednici su bili nazočni:

- Miljana Badurina – predsjednica VMO
- Ivan Orešković – zamjenik predsjednice
- Radojka Dragičević ,član
- Zvonko Radočaj, član VMO
- Zoran Kršul , član VMO
- Sonja Čuić – Pavlinić , tajnica MO

Sjednicu je otvorila predsjednica VMO i pozdravila prisutne, te predložila slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog Vijeća MO Pećine – „Volonteri godine“.
2. Riječki program lokalnog partnerstva 2013. – podrška vrtiću „Veseljko“
3. Programske aktivnosti u studenom i prosincu .
4. Tekuća problematika.
5. Razno.

Dnevni red, prihvaćen je jednoglasno, bez primjedbi.

AD 1

Gđa. Miljana Badurina izvijestila je nazočne o zaprimljenom pozivu Udruge SMART, vezano za Međunarodni dan volontera 5.12. i dodjelama nagrada „Volonteri godine“. Dostavljena su nam Detaljna uputstva za nominaciju, kao i Nominacijski obrazac koji treba popuniti i dostaviti SMART-u. Kako mi imamo 5-6 stalnih volontera pri Vijeću MO, a gđa. Slavica Drakulić dostavila nam je i najkompletnije podatke o svom volontiranju i u drugim udrugama, držim da udovoljava gotovo svim kriterijima, pa bismo je mogli predložiti za ovu nagradu, predložila je predsjednica.

Zaključak

- Vijećnici su jednoglasno usvojili prijedlog da gđu. Slavicu Drakulić predložimo za nagradu „Volontera godine“ .

AD 2

Predsjednica je izvijestila nazočne da su roditelji djece koja pohađaju vrtić „Veseljko“ i ove godine zatražili potporu Vijeća MO, jer su nastavili s projektom uređenja okoliša vrtića kojeg prijavljuju na natječaj za Riječki program lokalnog partnerstva.

Zaključak

- Vijećnici su jednoglasno dali potporu projektu na kome već više godina uspješno rade roditelji i djelatnici vrtića „Veseljko“, pa će tajnica proslijediti dopis o tome u vrtić i Odjelu za gradsku samoupravu i upravu.

AD 3

Gđa. Badurina podsjetila je vijećnike da u studenom predstoji niz priprema i dogovora, vezano za doček Djeda Božićnjaka, odnosno detaljnija razrada programa i zaduženja članova. Nakon kraće rasprave zaključeno je sljedeće:

Zaključak

- Tajnica će uputiti putem medija poziv roditeljima za prijavu djece predškolskog uzrasta, te ažurirati popis do 23. studenog. Isti će dostaviti Gđi. Tanji Bajramović zbog pravovremene pripreme poklon paketa za djecu.
- Predsjednica i tajnica stupiti će u kontakt s ravnateljicom O.Š. Pećine zbog dogovora oko programa.
- Program dočeka Djeda održavati će se 2 dana odnosno u 2 grupe. Tako bi se u ponedjeljak 10. prosinca organizirao doček za stariju grupu s programom, a u utorak 11. prosinca za mlađu grupu bez programa, ali uz angažiranje Djeda Božićnjaka . Termine i točno vrijeme potvrditi ćemo na jednoj od narednih sjednica.
- Predsjednica i tajnica kontaktirati će voditeljicu zbora „Lire“ i ispitati mogućnost organiziranja koncerta za građane Pećina (mimo redovnog programa VMO za 2012.
- Vijećnici su zaključili da bi sve aktivnosti trebalo zaključiti do 15. prosinca, nakon čega bismo još održali jednu svečanu sjednicu Vijeća MO.

AD 4

- Tajnica je izvijestila Vijećnike da smo zaprimili informaciju „Rijeka prometa“ prema kojoj su vezano za realizaciju plana prioriteta za 2012.g. preostala sredstva u ukupnom iznosu od 10.000,00 Kn., pa Vijeće MO treba predložiti dodatnu stavku plana. Nakon kraće rasprave u kojoj je utvrđeno da za 10.000,00 Kn ne možemo učiniti mnogo, Vijeće je zaključilo.

Zaključak

- Sredstva u iznosu 10.000,00 Kn treba utrošiti na sanaciju prilaznog puta zgradama u ul. J. Polić Kamovoj kbr. 111 i susjednim o čemu će tajnica dopisom izvijestiti „Rijeka-promet“. (Vijeću MO dostavljena zamolba gđe. Kršul u ime stanara spomenutih zgrada).

- Dobivene informacije vezano za tekuću problematiku s prethodne sjednice:

1. Promjena pol. stranke ili izlazak iz nje nije vezana uz mandat vijećnika, on je nepovrediv pa gosp. Zoran Kršul ostaje i dalje član VMO Pećine.
2. Vijeća MO Orehovica i Zamet nisu raspravljala o mogućem utjecaju –pomoći građanima zbog smanjivanja broja liječnika u primarnoj zdravstvenoj zaštiti.
3. Gosp. Stasio Scarpa izvijestio je Vijeće MO da će se sanirati sva oštećenja nastala zbog nevremena u Ul. Pećine, u okviru nadležnosti i mogućnosti „Rijeka prometa“.
4. Gosp. Dalibor Matijević – kontakt policajac izvjestio je tajnicu da je problem rješavanja beskućnice koja stanuje i boravi u spilji na plaži V. Marija u postupku.
5. Vezano za upit gđe. Mirković vezano za organiziranje izložbe amatera s Pećina u prosincu pred blagdane u prostoru MO, - moguće je , bez prodaje izložbenih arikala i uz organizirano dežurstvo u dogovoru s tajnicom MO.

AD 5

- Od direkcije zajedničke komunalne djelatnosti zaprimili smo pozitivan odgovor na traženje postave rukohvata na novoizgrađenom stubištu u Parku Borik, a realizirati će se početkom 2013.g.

Sjednica je završila u 19:20 sati.

Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice .

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu:

Sonja Čuić -Pavlinić



Predsjednik VMO Pećine

Miljana Badurina

